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午前１０時１５分 開会 

○議長（楠 和廣君） 開会に当たり、一言ごあいさつを申し上げます。 

  本日、平成２３年第４回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会定例会が招集されま

したところ、議員並びに執行部各位には、公私何かとご多用のところご出席をいただ

き、ここに開会の運びとなりましたことを心から厚く御礼を申し上げます。 

  さて、本日付議された案件は、平成２２年度一般会計歳入歳出決算及び平成２３年

度一般会計補正予算の承認案件であります。 

  議員各位には、慎重ご審議の上、適切なご決定を賜りますようお願いを申し上げ、

開会に当たってのあいさつといたします。 

  続いて、管理者 南あわじ市長 中田勝久君よりあいさつがございます。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） 皆さん、おはようございます。 

  １１月も中旬になりますと本当に晩秋という感じがいたしまして、つい先日も北海

道なり東北のほうではあのように積雪があったということでございます。 

  きょうは、今も議長さんのほうからお話がありましたとおり、平成２３年第４回南

あわじ市・洲本市小中学校組合議会定例会、議員の先生方には朝からご出席賜わりま

してまことにありがとうございます。 

  きょう、ご提案申し上げます案件につきましては、今もお話がありました、南あわ

じ市・洲本市小中学校組合の一般会計歳入歳出決算の認定と、あと１件、２３年度南

あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正予算（第１号）、この２件でございます。

どうぞ、適切、妥当なご決定をお願いいたしたいと思います。 

  それから、もう既に皆さん方もお耳に挟んでることと思いますが、実は南あわじに

ある淡路三原高校、入学の関係で少し学級数を減らされるんではないかという心配を

しておりましたが、今、正式なお話ではございませんが、今までどおり７学級継続し

てということが県の教育委員会のほうで決まったということを伺っております。淡路

全体もそのような状況であるというふうに私自身も伺っております。今、いろいろと
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学区制の問題等々が出ておる中で、やはり保護者の立場からすればそういう開門率の

問題いろいろいつも心配をされておりましたので、来年２４年は少しは安心したとこ

ろでございます。 

  とりあえず、今の情報をお伝えいたしまして、開会に当たってのごあいさつにかえ

させていただきます。 

○議長（楠 和廣君） ただいまの出席議員は１０名であります。 

  定足数に達しております。 

  よって、平成２３年第４回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会定例会を開会しま

す。 

  本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりであります。 

  直ちに日程に入ります。 

  日程第１、議席の指定を行います。 

  今回、洲本市選出議員に異動がありましたので、議席は会議規則第３条３項の規定

により、お手元に配付した議席表のとおり指名します。 

  日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第７９条の規定により、議長より指名します。 

  ３番 岡崎稔君、４番 山﨑展延君にお願いをいたします。 

  日程第３、会期の決定を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  今期定例会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

  これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（楠 和廣君） 異議なしと認めます。 

  よって、会期は本日１日間に決定いたしました。 

  次に、日程第４に入る前にお諮りいたします。 
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  上程議案による説明のために、担当の蔵本幸之主幹と坂田真由美課長補佐の出席を

求めておりますので、あらかじめご了承のほどお願いをいたします。 

  それでは、日程第４、認定第１号、平成２２年度南あわじ市・洲本市小中学校組合

一般会計歳入歳出決算の認定についてを議題といたします。 

  本案について、提案理由の説明を求めます。 

  岸上教育部長。 

○教育部長（岸上敏之君） ただいま上程いただきました認定第１号、平成２２年度南

あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計決算の認定について、提案理由のご説明を申

し上げます。 

  本件につきましては、地方自治法第２３３条第３項の規定により、監査委員の意見

をつけ、議会の認定にするものでございます。 

  まず、事業及び決算の概要をご説明申し上げます。 

  本年度は新しい学習指導要領への移行期も２年目を迎え、学校教育においては次世

代の人材を育てる学校教育をテーマに５つの重点課題を掲げ、確かな学力の向上とと

もに体育、スポーツ活動などを通して児童生徒の心身ともに健やかな成長を図りまし

た。さらに、充実した教育を支える環境の整備、安全・安心な学校・地域づくり、Ｉ

Ｔによる学習の推進など今日的な課題にも取り組みました。こうした結果、平成

２２年度一般会計の決算額は歳入総額１億６，５９３万５，２９８円、歳出総額１億

６，３０６万６，４０８円、歳入歳出差し引き額２８６万８，８９０円となっており

ます。また、決算に係る歳入予算に対する収入割合は１００％、歳出予算での執行率

は９８．３％となっております。 

  それでは、決算書の５ページ、６ページをお開き願います。 

  事項別明細書でご説明申し上げます。 

  まず、歳入でございます。 

  １款、分担金及び負担金１億５，５５２万円でございます。分担金につきましては、
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学校基本調査の児童生徒数により按分し、南あわじ市が１億４，５１２万７，

０００円、洲本市が１，０３９万３，０００円でございます。 

  ２款、使用料及び手数料、１項、使用料４４万９，０００円、広田小学校、広田中

学校の体育施設使用料でございます。 

  ３款、国庫支出金、１項、国庫補助金４４万９，０００円、特別支援教育就学奨励

費補助金６万円、理科教育設備整備費等補助金３８万９，０００円でございます。 

  ４款、県支出金、１項、県補助金３６万６，０００円でございます。トライやる・

ウイーク推進事業補助金３０万円、わくわくオーケストラ教室バス利用補助事業補助

金６万６，０００円でございます。 

  ５款、寄附金については収入がございません。 

  ６款、繰越金３７９万５，８００円、前年度繰越金でございます。 

  ７款、諸収入、１項、受託事業収入４９２万３，０００円でございます。これは倭

文小学校、倭文中学校分の給食事務受託収入でございます。 

  ２項、雑入４３万２，４９８円でございます。 

  次に、歳出でございます。 

  ９ページ、１０ページをお開き願います。 

  １款、議会費７６万６，８５９円でございます。定例会２回、臨時会２回に係る経

費、議員報酬が主なものでございます。 

  ２款、総務費、１項、総務管理費、１目、一般管理費１９１万８，２７９円でござ

います。特別職の給料、退職手当組合負担金が主なものでございます。 

  ２項、１目、監査委員費６万９，９９９円でございます。 

  ３款、教育費、１項、教育総務費、１目、教育委員会費８１万８，７６３円、教育

委員報酬、各種負担金が主なものでございます。 

  １１ページ、１２ページをお開き願います。 

  ２目、事務局費１，５２１万７，７７９円、事務局職員人件費負担金が主なもので
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ございます。 

  ３目、教育振興費１，５００万４，８７５円でございます。小中学校職員及び児童

生徒に係る各種検査委託料、教育用コンピューター保守管理委託料、小中学校就学援

助費が主なものでございます。 

  次に、１３ページ、１４ページをお願いいたします。 

  ２項、小学校費、１目、学校管理費１，５４２万８，０６２円でございます。臨時

職員の人件費、施設整備及び維持管理等に係る経費が主なものでございます。 

  １７ページ、１８ページをお願いいたします。 

  ２目、教育振興費７９８万２，４１２円でございます。教材用備品購入費、外国人

講師招致事業負担金が主なものでございます。 

  １９ページ、２０ページをお開き願います。 

  ３項、中学校費、１目、学校管理費１，３３７万９，９９５円でございます。職員

の人件費、施設整備及び維持管理等に係る経費が主なものでございます。 

  ２１ページ、２２ページでございます。 

  ２目、教育振興費１，０２８万８，９００円でございます。教材用備品購入費、外

国人講師招致事業負担金が主なものでございます。 

  ２３ページ、２４ページをお開き願います。 

  ４項、保健体育費、１目、学校給食施設費２，７０２万２，７５３円でございます。

職員の人件費、施設の管理運営等に係る経費が主なものでございます。 

  次に、２７ページ、２８ページをお願いします。 

  ４款、公債費５，５１６万７，７３２円でございます。長期借入金償還元金、長期

借入金償還利子でございます。 

  ２９ページをお開き願います。 

  実質収支に関する調書でございます。歳入総額１億６，５９３万５，０００円、歳

出総額１億６，３０６万６，０００円、歳入歳出差引額２８６万９，０００円、実質
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収支額も同額でございます。 

  次に、３０ページの財産に関する調書でございます。土地・建物及び物品につきま

しては増減はございません。なお、決算内容の詳細につきましては、別添の「決算附

属資料、主要施策の成果及び予算執行の実績報告について」をごらんいただきたいと

思います。 

  慎重ご審議の上、認定を賜りますようお願い申し上げまして、提案理由の説明とさ

せていただきます。 

○議長（楠 和廣君） 提案理由の説明が終わりました。 

  質疑に入る前に、決算審査に当たられました監査委員から審査の結果について報告

を求めます。 

  監査委員、岡崎稔君。 

○監査委員（岡崎 稔君） それでは、平成２２年度一般会計決算審査報告をいたしま

す。 

  ただいま議題となっております、認定第１号、平成２２年度南あわじ市・洲本市小

中学校組合一般会計歳入歳出決算の審査結果につきまして、監査委員を代表して私か

らご報告を申し上げます。 

  平成２３年１０月１９日、私と奈良委員が一般会計歳入歳出決算の内容について執

行部から説明を求め、慎重に審査を行いました。審査に当たって重視したことは、予

算が地方自治法第２条の規定に基づいて経済的かつ効果的に執行されているか。また、

会計経理事務が適正に処理されているかなどの点について関係諸帳簿を照査しました。

その結果、決算係数は正確であり、学校組合の運営は適正に執行されていると認めら

れましたので、ご報告を申し上げ決算審査報告といたします。 

  以上でございます。 

○議長（楠 和廣君） 監査委員の決算審査報告が終わりました。 

  これより質疑を行います。 
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  質疑、ございませんか。 

  久米議員。 

○９番（久米啓右君） 決算書の９ページ、１０ページでございます。教育委員会費の

ところでございますが、教育委員会の開催状況についてお伺いします。 

  以前、傍聴したときは南あわじ市教育委員会、組合の教育委員会、同日、同場所で

行われておったと思うんですが、２２年度の開催状況をお願いします。 

○議長（楠 和廣君） 教育部長。 

○教育部長（岸上敏之君） お答え申し上げます。 

  議題、協議事項等が似ておりますので、同時開催は２２年度は同時開催をしており

ました。 

○議長（楠 和廣君） 久米議員。 

○９番（久米啓右君） それに対する教育委員さんの費用、あるいは費用弁償をされて

るんですけども、その費用支出のすみ分けについてはどのようにされてるか、詳しく

お願いいたします。 

○議長（楠 和廣君） 教育部長。 

○教育部長（岸上敏之君） まず、委員報酬でございますが、これにつきましては兼務

されている議員につきましては８０％。組合のほうから、市からそれぞれ８０％でご

ざいます。それで、費用弁償につきましては、兼務委員の方につきましては組合、市、

２分の１ずつ、それで兼務されてない方につきましては全額といったようなところで

ございます。 

○議長（楠 和廣君） 久米議員。 

○９番（久米啓右君） 傍聴した感じでは共通した議題等もあるので効率よくという考

え方ですが、そういう費用弁償等はやはり会計が別なので、この辺は厳密に分けて開

催したらという考えがあるんですけども、その辺はいかがでしょう。 

○議長（楠 和廣君） 教育部長。 
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○教育部長（岸上敏之君） 今年度におきましては、別に開催するということでやって

おるし、特別よく似たときには合同でやることもございまして、そういうふうな区別

をして今年度は取り組んでおるところでございます。 

○９番（久米啓右君） この件で終わります。 

○議長（楠 和廣君） ほかに。 

  小島議員。 

○８番（小島 一君） １７ページ、８ページの工事請負費で、営繕工事費ということ

で附属資料では防犯カメラの設置ということになっておろうかと思います。このカメ

ラの台数とモニターをどこに置いているのか、だれが常時管理しているのかというこ

とをお伺いしたいんですけど。 

○議長（楠 和廣君） 安田課長。 

○学校教育課長（安田保富君） モニター等の設置でございますが、管理職の席の前に

ございまして、大体管理職、教頭が中心に管理をしているということでございます。 

○議長（楠 和廣君） 小島議員。 

○８番（小島 一君） 常時管理をしているというふうにとっていいんですか。それと

も、教頭さんもそんなにずっと一日モニターを見ているわけじゃないというふうに思

いますので、その辺、教頭が席をあけておる間はだれかが見ておるのか、見ていない

のかということでお伺いします。 

○議長（楠 和廣君） 安田教育課長。 

○学校教育課長（安田保富君） どこの学校でもそうですが、そのような感じで設置場

所は管理職の席の前。あと、職員室に別のモニターが大体ついておりまして、管理職

の前にあるのとそのモニター。そのモニターにつきましては、全職員がいつでも見れ

るような状態になっているというのが通常でございますので、主にしっかりと管理し

とるのは管理職ですが、管理職が不在の場合におきましては職員室におる職員が見れ

るような状態にはなっているということでございます。 
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○議長（楠 和廣君） 小島議員。 

○８番（小島 一君） カメラを設置したから安心というふうに思わないで、それをき

ちんと確認していくということが必要と思います。 

  それと、最近そういう生徒に、例えば帰りに声をかけたりというふうな不審者情報

というものがあるのか、ないのかお聞きします。 

○議長（楠 和廣君） 学校教育課長。 

○学校教育課長（安田保富君） 今年度になってからも情報が何件かございます。 

○議長（楠 和廣君） ほかに質疑ございませんか。 

  久米議員。 

○９番（久米啓右君） １１ページ、１２ページの事務局費でございます。先ほどの教

育委員会開催もそうなんですが、事務局員は当日あるいは資料づくりで別の日、また

今議会の資料づくり等、それぞれたくさん組合の仕事をしておると思います。また、

南あわじ市の教育委員会の仕事もされとると思うんですけども、事務局員人件費負担

金、この割合、何か決められたものがあるのか、またその割合が数値としてあればお

願いします。 

○議長（楠 和廣君） 教育部長。 

○教育部長（岸上敏之君） 事務局職員の人件費負担金でございますが、兼務の教育長、

それから職員２名につきましては職員定数条例にもありますので、これは２分の１の

負担ということになってございます。 

○議長（楠 和廣君） 久米議員。 

○９番（久米啓右君） 何か南あわじ市と組合との取り決めとか、そういう文書はあり

ますか。 

○議長（楠 和廣君） 教育部長。 

○教育部長（岸上敏之君） 文書は特にございませんが、そのような形で今やっておる

ところでございます。 
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○議長（楠 和廣君） 久米議員。 

○９番（久米啓右君） 先ほども申し上げたとおりですけども、やはりその辺は明確に

しといていただいてはっきりと根拠づけをするということが大切かと思いますので、

その辺はまた次、作業していただくことを要望しときます。 

  終わります。 

○議長（楠 和廣君） ほかに質疑ございませんか。 

  久米議員。 

○９番（久米啓右君） 続けてお願いします。１７ページ、１８ページの学校管理費に

当たるんでしょうか、教育振興費のすぐ上ですが、緑霊苑管理負担金１４万４，

９００円がありますが、この根拠をお願いします。 

○議長（楠 和廣君） 教育部長。 

○教育部長（岸上敏之君） これにつきましては、小学校を当時、拡張したときに墓地

がございまして、それを移転しまして、それでそれの現在移転したところで４６区画

ございまして、１区画３，１５０円というようなことで当時からこの負担金を支払っ

ているところでございます。 

○議長（楠 和廣君） ほかに質疑ございませんか。 

  久米議員。 

○９番（久米啓右君） 続けてお願いします。小学校の管理費と中学校の管理費、両方

支出してるんですが、小学校の場合は、同じく先ほどの緑霊苑の上の１８ページ、運

動場整備用材料費１１万円余り。中学校費ですと２２ページ、運動場と整備用材料費

２３万９，６６７円。グラウンドがつながっておると思うんですが、どういう使用状

況あるいは整備等ですみ分けをしてるのか。小学校費、もとをたどれば同じ会計なん

ですけども、その辺どういう運用をされているか聞かせてください。 

○議長（楠 和廣君） 学校教育課長。 

○学校教育課長（安田保富君） 小中学校の運動場につきましては、一応、図面上では
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線引きはされておるんですが、実質全体を共有しているというのが現状でございます。

原材料費等につきましても、それぞれ整備の方法についても各小中学校で協議をしな

がら全体の整備状況を見て必要な整備を行っていくということで、支出の区分につき

ましても小中学校がそれぞれの予算額を考慮しながら整備費を小中学校の予算にてそ

れぞれ適宜按分する場合と、ケースによっては部活動等の関係もございますのでそこ

の整備でありましたら中学校と、小学校の近くでということであったら小学校という

ようなことで、それぞれの別々の予算で対応しているというケースがありますが、全

体としましては小中学校それぞれの予算で共同して対応していくというふうになって

おるところでございます。 

○議長（楠 和廣君） 久米議員。 

○９番（久米啓右君） 合同でするというケースもあるようなお話だったんですが、面

積按分とかいうことでいいんですかね。 

○議長（楠 和廣君） 学校教育課長。 

○学校教育課長（安田保富君） 先ほど適宜と申し上げましたとおりでございますので、

そのときの予算状況等を見ながらきっちりと面積半分というようなことではないとい

うふうに思います。 

○９番（久米啓右君） 終わります。 

○議長（楠 和廣君） ほかにございませんか。 

  ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（楠 和廣君） ないようでございますので、これで質疑を終結します。 

  お諮りします。 

  本案については、討論を省略し、直ちに採決したいと思います。 

  これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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○議長（楠 和廣君） 異議なしと認めます。 

  よって、さように決しました。 

  これより、認定第１号、平成２２年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計歳

入歳出決算の認定について採決をします。 

  お諮りします。 

  本案を、原案のとおり認定することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（楠 和廣君） 異議なしと認めます。 

  したがって、認定第１号、平成２２年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計

歳入歳出決算の認定については原案のとおり認定されました。 

  日程第５、議案第４号、平成２３年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補

正予算（第１号）を議題といたします。 

  本案について、提案理由の説明を求めます。 

  教育部長。 

○教育部長（岸上敏之君） ただいま上程いただきました、議案第４号、平成２３年度

南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正予算（第１号）について、提案理由の

ご説明を申し上げます。 

  １ページをお願いいたします。 

  第１条で、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ５０万４，０００円を追加し、

歳入歳出予算の総額を、歳入歳出それぞれ１億５，３６６万３，０００円とするもの

でございます。 

  ５ページをお願いいたします。 

  それでは、歳入歳出予算について事項別明細書をもってご説明を申し上げます。 

  まず、歳入でございます。 

  １款、分担金及び負担金、１項、分担金、１目、分担金２１５万７，０００円を減
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額し、１億４，３４５万円とするものでございます。 

  ４款、県支出金、２項、委託金、１目、教育費県委託金６万４，０００円の追加で

ございます。理科おもしろ推進事業委託金の追加でございます。 

  ６款、繰越金、１項、繰越金２８６万９，０００円を追加し、２８７万円とするも

のでございます。前年度の繰越金の追加でございます。 

  ７款、諸収入、１項、受託事業収入２７万２，０００円を減額し、５１０万４，

０００円とするものでございます。 

  次に、６ページをお開き願いたいと思います。 

  歳出でございます。 

  ２款、総務費、１項、総務管理費、１目、一般管理費１２万８，０００円の追加で

ございます。例規集の追録代、退職手当組合負担金の追加でございます。 

  ３款、教育費、２項、小学校費、２目、教育振興費６万４，０００円の追加でござ

います。理科おもしろ推進事業に係る講師謝礼の追加でございます。 

  ４項、保健体育費、１目、学校給食施設費３１万２，０００円の追加でございます。

給食センター職員の人件費の調整でございます。詳しくは７ページ以降の給与費明細

書をごらんいただきたいと存じます。 

  以上で、平成２３年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正予算（第

１号）の説明とさせていただきます。 

  慎重ご審議の上、ご決定を賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（楠 和廣君） 提案理由の説明が終わりました。 

  これより、質疑を行います。 

  質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（楠 和廣君） 質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終結します。 
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  お諮りします。 

  本案については、討論を省略し、直ちに採決したいと思います。 

  これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（楠 和廣君） 異議なしと認めます。 

  よって、さように決しました。 

  これより、議案第４号、平成２３年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補

正予算（第１号）を採決します。 

  お諮りします。 

  本案を、原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（楠 和廣君） 異議なしと認めます。 

  したがって、議案第４号、平成２３年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計

補正予算（第１号）は原案のとおり可決されました。 

  以上で、本日の日程はすべて終了しました。 

  会議を閉じます。 

  平成２３年第４回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会定例会を閉会します。 

  副管理者 洲本市長 竹内通弘君よりごあいさつがございます。 

○副管理者（洲本市長 竹内通弘君） 閉会に当たりまして、一言ごあいさつ申し上げ

ます。 

  本日は、ご多忙どきにもかかわらず、議員の皆様には本定例会へご出席賜りありが

とうございます。 

  また、平成２２年度、当組合の一般会計歳入歳出決算の認定案件、並びに本年度の

一般会計補正予算（第１号）につきましては、慎重なるご審議をご決定いただきまし

たことを厚くお礼を申し上げます。 
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  さて、ことしも残すところあと一月半となりましたが、各位におかれましては公私

ともに大変お忙しいことと存じます。また、小中学校におきましては既にインフルエ

ンザがはやりかけております。皆さん、ご自愛お願いしたいと思います。 

  なお、報道によりますれば、本日より急に寒さが増してくるように報道されており

ます。くれぐれもご自愛いただきますようにご意見申し上げます。 

  最後に、皆様方の今後のますますのご活躍をお祈り申し上げまして、閉会のごあい

さつといたします。 

  どうもありがとうございました。 

○議長（楠 和廣君） 閉会に当たり一言ごあいさつを申し上げます。 

  本定例会では、平成２２年度一般会計歳入歳出決算及び平成２３年度一般会計補正

予算について審議をお願いしましたが、議員各位のご精励により無事議了し、閉会を

宣告できましたことは、まことにご同慶の至りでございます。 

  間もなく師走となり、寒さが日ごとに加わってまいります。 

  議員各位を初め、執行部の皆様方にはお体をご自愛なされまして、ますますの活躍

を心からお祈り申し上げ、閉会のあいさつといたします。 

  ありがとうございました。 

 

午前１０時５５分 閉会 

 


